ENGENHARIA CIVIL CALCULO I 2¢ SERIE TURMA:
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. Se f(x) =

1
. Se f(z) é a fungao definida por f(z) = g oseu dominio é:

2
(A){zeR|z=2} (B) {x € R | x # 2} C){zeR|xz>2} D){zeR|z<2}

T+ 3
4

(A)fO)=0 @B Ff1Q)=v3 (C)f(2)=VvI0 (D) f(-3)=0

, a alternativa correta é:

. Se f(z) é a fungao definida por f (x) = 6z — 18, entao:
(A) f é crescente e o coeficiente angular é —18 (B) f é decrescente e a raiz é 6
(C) f é crescente e a raiz é 3 (D) f é decrescente e o coeficiente linear é —2

. A equacao da reta que passa pelos pontos P (1,2) e @ (3,0) é

(A)y=z+3 B)y=-z+3 Cy=z-3 D)y=—z-3

. Sendo f (z) =z — 3 e g(x) =22, a funcdo (go f) (z) é :

(A)z2-3 B)22-6xz+9 (C)a2+z2-3 (D)z?-2+3

. Seja f(z) =z + 2. Entao (f o f)(2) é igual a: (A) 32 (B) 10 (C)2 (D)6

Sejam f (z) =z — 3 e g (z) = 2%. Entdo:
(A) f é funcao par (B) f é fungao impar (C) g é funcao par (D) g é fungao impar

Sejam f (z) = 222 e g (v) = x — 2. O produto das fungdes f (z) x g (z) é a fungao:
2
(A) 222 + 2 +2 (B) 223 — 422 (C) 222 — 2 + 2 (D) ;i 5

A funcao f é uma fungao exponencial cujo grafico passa em (0,4) e (2,36). A férmula desta fungao é:

(A) f@)=8x47  (B) fla)=4x3 (C)f(x)=3" (D) f(x)=—4°

log, 16 = (A) 4 (B) —4 (C) 8 (D) -8
Para quais valores de x existe log (2x)? (A) x> 2 (B)z <2 (C)xz>0 D)z <0
logs50 —logs 2= (A)25  (B)5 (C)2 (D)0
Um grafico possivel para a funcao f (z) = -2z — 2 é:
(D)
Um grafico possivel para a funcao f (z) =27 é:
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